
TEST 2 - Dpt Arbitrage AWBB : 09/11/2018

Une seule réponse possible, cocher la case adéquate… COCHE ICI

CLIP 1

On analyse la situation après l'interception du 11 rouge et du tir à 3 pts (Equipe rouge est à 5 fautes d'équipe)

1) Accorder le panier à 3 pts + faute au 11 rouge : offense donc pas de LF

2) Accorder le panier à 3 pts + faute au 11 rouge + 2 LF pour le vert

3) Ne pas accorder le 3 pts car faute offensive du 11 rouge

4) Accorder le 3 pts + No call et avertissement "Fake" au défenseur vert

CLIP 2

1) Faute défensive 15 bleu

2) Faute offensive 18 vert

3) Double faute

4) No call au départ (les 2 se poussent) puis offense 18 vert

CLIP 3

1) Bien sifflé, faute normale

2) U2 du 11 blanc - C2

3) No call

CLIP 4

1) Jeu légal - No call

2) Marcher 

CLIP 5

1) Faute du 12 vert

2) No call - verticalité du 12 vert

3) Faute offensive du 14 bleu








